

RAPORT DE ACTIVITATE

Consilier Local Mușat Maria

Mă numesc Mușat Maria și am fost aleasa consilier local pe listele Partidului Național Liberal, facand parte din Consiliul Local al Orașului Slănic din data de 05.11.2020.

Am participat la toate ședințele ordinare , extraordinare si de indata.

Am luat cuvântul de cate ori a fost nevoie sa susțin problemele cetatenilor.

Fac parte din comisia de specialitate nr.3- pentru învățământ, cultură, sănătate, urbanism, gestionarea serviciilor furnizate către cetățeni,” din cadrul Consiliului Local.

Obiectivul personal este acela de a continua proiectele înaintate anterior și anume:

Programul Operational Regional 2014 – 2020

a) Axa Prioritara 5, Îmbunatatirea Mediului urban și conservarea, protectia și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural- Amenajare spatii verzi/ parc in orașul Slănic cod SMIS 118934 continuat prin Fondul European de Dezvoltare Regionala contract nr. 3334 / 22.10.2018.

b) Axa 13.1 Îmbunatatirea calitatii vietii populatiei contract de finantare nr. 14721 / 26.09.2018 privind modernizare Cinematograf și strazile: Helesteu, Grotei, Mihai Eminescu, Gorgan, Nicolae Balcescu, Bisoca, Splaiul Crinilor, General Praporgescu, Gladiolei, Marasti si Crizantemelor.

c) Axa prioritara 8.1 Infiintare centru social de zi pentru persoane varsnice in orasul Slanic- contract de finantare nr. 5467 / 13.05.2020.

Pe aceasta cale doresc să multumesc colegilor consilieri locali ai orasului pentru ajutorul acordat in domeniul finanțării parțiale a Parohiei Prăjani – Biserica cu hramul „Sfântul Ioan Botezătorul,, , din bugetul local al orașului Slănic, a lucrărilor de construire capelă, cancelarie parohială și reabilitate acoperiș clopotniță.

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ, cultelor pentru a se desfășura în condiții normale.

Prin natura funcție și nu numai, am intrat în contact cu mulți cetățenii ai orașului, discuții fiind de cele mai multe ori constructive.

Întotdeauna respectarea legii, a intereselor cetatenilor, utilizarea cât mai eficienta a banului public, numai în interesul cetățeanului și al comunității sunt premisele mele ca si consilier local .

11.03.2022

Semnătura

